

Consultas Realizadas

Licitación 393826 - ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y MEDICINALES

Consulta 1 - Formulas de los items: 51, 33 y 39

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2021
Se puede presentar formulaciones similares? Es decir, mismos principios activos solicitado en el PBC pero, diferente cantidad (mg)?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 2 - FALTA DE CORRESPONDENCIA ENTRE LOS PRECIOS REFERENCIALES Y LA PRESENTACIÓN DE LOS MEDICAMENTOS LICITADOS EN LOS ÍTEMS 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 19, 23, 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 40, 43, 52, 55, 60, 65.

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2021
En los mencionados ítems, se han establecidos precios referenciales que corresponden a la presentación “comprimido”, es decir, por cada unidad de comprimido. Sin embargo, en la Presentación establecida en el PBC para cada uno de esos ítems, es de BLISTER x 10 comprimidos como mínimo, que en la práctica pueden contener 10 a 30 unidades de comprimidos dependiendo de la marca. Quedando comprobado, que los precios referenciales establecidos no condicen a la presentación de los medicamentos establecida en los ítems señalados, en las Especificaciones Técnicas y Suministros Requeridos del PBC (pág. 22 al 30). Error involuntario, que causará graves perjuicios a la Convocante, ya que existe la gran probabilidad, que no se presente oferta alguna en los mencionados ítems, considerado el precio referencial irrisorio establecido considerando la presentación también establecida en las bases de la Licitación. Para una mayor ilustración, exponemos la siguiente explicación. En el ítem 1 “Acido valproico comprimido”, el precio referencial establecido es de G. 294, sin embargo, la presentación establecida para dicho medicamento es de Blister por x 10 comprimidos como mínimo. Conforme se aprecia, no existe correspondencia entre el precio unitario establecido y el precio que debería corresponder a la presentación establecida. En el ítem 2 “Glimepirida - comprimido”, el precio referencial establecido es de G. 190, sin embargo, la presentación establecida para dicho medicamento es de Blister por x 10 comprimidos como mínimo. Conforme se aprecia, no existe correspondencia entre el precio unitario establecido y el precio que debería corresponder a la presentación establecida. En el ítem 3 “Furosemida comprimido”, el precio referencial establecido es de G. 295, sin embargo, la presentación establecida para dicho medicamento es de Blister por x 10 comprimidos como mínimo. Conforme se aprecia, no existe correspondencia entre el precio unitario establecido y el precio que debería corresponder a la presentación establecida. Esa misma falta de correspondencia entre el precio unitario y la presentación “BLISTER x 10 comprimidos como mínimo” establecida en las bases de la Licitación, se da en los demás ítems; 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 19, 23, 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 40, 43, 52, 55, 60, 65. Lo que corresponde es que la Convocante modifique la presentación establecida en los mencionados ítems, debiendo quedar en COMPRIMIDO, para que así correspondan al precio referencial establecido en cada uno de los ítems señalados. Que se efectúa la consulta en cumplimiento al requerimiento establecido en el Art. 132 del Decreto N° 2992/19.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, para la obtención del precio referencial se ha recurrido a combinación de métodos, de los cuales se han seleccionado los precios más bajos, también correspondientes a contratos de años anteriores que fueron adjudicadas bajo las mismas condiciones que este proceso y fueron de ejecución posible. Además en el PBC, en el apartado de especificaciones técnicas, se menciona las directrices correspondientes a la presentación establecida en el PBC que es para la entrega final del producto, no así para la cotización que sería por la Unidad de cada producto, es decir, por comprimido, por cápsula o por frasco como se indica en el SICP, no así por Blister, ya que esa presentación corresponde a la entrega final del bien requerido. Por lo tanto la Convocante se mantiene en los precios referenciales establecidos. Esperamos su participación.		

Consulta 3 - ítem 15 amoxicilina

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
En relación al ítem de referencia, solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de blíster x 6 comprimidos como mínimo, ya que la mayoría de las empresas fabricantes del mercado nacional cuentan con la presentación de 6 comprimidos por blíster, no así la de 10 que es requerido por el PBC actual, esta modificación permitirá la participación de más oferentes y mayor ventaja para la convocante a la hora de escoger entre los mejores precios		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 4 - ítem 17 amoxicilina+ sulbactam

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
Solicitamos a la convocante ampliar la presentación de entrega del ítem 17- Amoxicilina + Sulbactam suspensión a frasco x 60 ml como mínimo. Y a fin de brindar oportunidad a otros oferentes que cuenten con el mismo a participar en dicho llamado. , ya que la mayoría de las empresas fabricantes del mercado nacional cuentan con la presentación de 60 ml , no así es el que es requerido por el PBC , esta modificación permitirá la participación de más oferentes y mayor ventaja para la convocante a la hora de escoger entre los mejores precios		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 5 - ítem 37 rifamicina-spray

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
En relación al ítem de referencia Rifamicina - Spray solicitamos a la Convocante cambiar la unidad de medida del frasco de 50 ml como mínimo a 30 ml como mínimo, de tal manera a dar oportunidad a mayor cantidad de potenciales oferentes que en su mayoría cuentan con la presentación 30 ml en adelante y mayor ventaja para la convocante a la hora de escoger entre los mejores precios		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 6 - ítem 38 Ciprofloxacina comprimido

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
En relación al ítem de referencia Ciprofloxacina comprimido solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de blíster x 7 comprimidos como mínimo. Esto a fin de dar mayor oportunidad de apertura y contar con más ofertas susceptibles de ser adjudicadas, logrando mejores ofertas y garantizando el principio de igualdad y libre competencia previsto en la Ley 2051/03 "De Contrataciones Públicas".		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 7 - ítem 54 Paracetamol + Fenilefrina + Clorfeniramina comprimido

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
Ítem 54: Donde dice: "Paracetamol 500 mg + Fenilefrina 5 mg + Clorfeniramina 2 mg comprimido". A fin de no limitar la participación de potenciales oferentes solicitamos a la Convocante modificar de la siguiente manera: PARACETAMOL 325mg, FENILEFRINA 10mg, CLORFENIRAMINA 4mg esto a fin de dar mayor participación y da la la posibilidad a la oferente de mayor participación y ventaja a la hora de de escoger los mejores precios		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 8 - ítem 62 Salbutamol - aerosol

Consulta	Fecha de Consulta	21-05-2021
Solicitamos a la convocante ampliar la presentación de entrega del ítem 62 - Salbutamol - aerosol A 200 dosis como mínimo. Y a fin de brindar oportunidad a potenciales oferentes que cuenten con el mismo a participar en dicho llamado.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 9 - Consulta sobre presentación de los productos

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Consultamos a la convocante la posibilidad de modificar la presentación del ítem 70, clotrimazol pomo x 45gr como mínimo, considerando que esa presentación no se comercializa en el mercado farmacéutico nacional. pedimos la modificación de la presentación a pomo x 20gr como mínimo. presentación comercializada en el mercado nacional.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 10 - REPORTE DEL LLAMADO EN SICP

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
POR FAVOR PODRIAN VERIFICAR EL REPORTE DEL LLAMADO EN EL SICP DONDE DEBERIAN ESTAR TODOS LOS DATOS ESTÁ EN BLANCO. NECESITAMOS SABER EL PORCENTAJE DE LA GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta. Se ha remitido la misma a la técnica verificadora del llamado. La misma ha sido subsanada. Si pudiere verificar. Aguardamos su participación.		

Consulta 11 - ÍTEM 4 - METFORMINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de blíster por 5 como mínimo. Esta solicitud se realiza a fin de contar con un mayor numero de oferentes y un mayor cantidad de ofertas a fin de garantizar el principio de igualdad y libre competencia.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 12 - Ítem 6 - OMEPRAZOL

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de blíster por 7 como mínimo. Esta solicitud se realiza a fin de contar con un mayor numero de oferentes y un mayor cantidad de ofertas a fin de garantizar el principio de igualdad y libre competencia.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 13 - ítem 12 - Carbonato de calcio + Vitamina D3

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
En relación al ítem de referencia, entendemos que existe un error involuntario en la consignación de la concentración requerida para el carbonato de calcio, considerando que la dosis usual y existente en el mercado es de la combinación de carbonato de calcio 1250mg. + vitamina D3 400U.I.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 14 - Ítem 13 - DIPIRONA JARABE

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de frasco x 100mL. como mínimo. Esta solicitud se realiza a fin de contar con un mayor numero de oferentes y una mayor cantidad de ofertas a fin de garantizar el principio de igualdad y libre competencia.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 15 - ÍTEM 20 - DOMPERIDONA + SIMETICONA

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de frasco x 30mL. como mínimo. Esta solicitud se realiza a fin de contar con un mayor numero de oferentes y una mayor cantidad de ofertas a fin de garantizar el principio de igualdad y libre competencia.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 16 - ítem 23 - IBUPROFENO

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la posibilidad de cotizar la forma farmacéutica "capsulas" para el presente ítem. Esto considerando que dicha forma farmacéutica favorece una absorción rápida y una menor agresión al sistema gastrointestinal.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 17 - ÍTEM 27 - PARACETAMOL

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de frasco x 100mL. como mínimo. Esta solicitud se realiza a fin de contar con un mayor numero de oferentes y una mayor cantidad de ofertas a fin de garantizar el principio de igualdad y libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 18 - ÍTEM 44 - AZITROMICINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de frasco x 30mL. como mínimo. Esta solicitud se realiza a fin de contar con un mayor numero de oferentes y una mayor cantidad de ofertas a fin de garantizar el principio de igualdad y libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 19 - ÍTEM 54 - PARACETAMOL + FENILEFRINA + ASOCIADOS

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
En relación al ítem de referencia, solicitamos a la Convocante establecer rangos en la combinación del presente medicamento. Considerando que conforme a lo establecido en el PBC, el mismo se encuentra dirigido a un producto en particular, lo cual limita de forma innecesario la participación de potenciales oferentes en dicho ítem. Recomendamos a la Convocante establecer el siguiente rango: Paracetamol 300mg. a 500mg., fenilefrina 5mg. a 10mg. y clorfeniramina 2mg. a 4mg.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 20 - ÍTEM 68 - PARACETAMOL + PSEUDOEFEEDRINA + CLORFENIRAMINA

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2021
Solicitamos a la Convocante aceptar la presentación de blíster por 4 como mínimo. Esta solicitud se realiza a fin de contar con un mayor numero de oferentes y un mayor cantidad de ofertas a fin de garantizar el principio de igualdad y libre competencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		

Consulta 21 - Ítem N° 9-10-12-22-50-54-69

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2021
son medicamentos cuyas formulaciones (en el PBC) empatan con formulas específicas de dos laboratorios. Esos medicamentos son utilizados en diagnósticos como, x ej. antigripales, complejos vitamínicos o en aplicaciones cutáneas, para los cuales existen una amplia variedad de medicamentos disponibles en el mercado, debido a eso, consultamos, si, la Convocante aceptaría ofertas de productos con formulaciones que coincidan con el Código de Catálogo de la DNCP pero con diferencias en la concentración solicitada por la Convocante en el PBC?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-05-2021
Agradecemos su consulta e informamos que, según respuesta del área afectada, deberán ajustarse a las especificaciones técnicas establecidas en el PBC, ya que son las requeridas. Aguardamos su participación.		